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Kadarkúti Csupaszív Biztos kezdet  
Gyerekház Hírlevele 

 
A TÁMOP-5.2.3. A-12/1-2012-0002 jelű, 

„Összefogás a Kadarkúti-Nagybajomi Kistérség gyerekeinek jövőjéért” c. projekt keretében.  

 

2015. április 

 
Hírlevél tartalmazza: 

- áprilisi programot 

- márciusi eseményeket fényképekkel. 
 

Programjaink áprilisban.   

 

Április 11- én szombaton Tavaszi virágok ünnepe: 

. virágdíszek készítése kartonból. 

. vasalható gyöngyből virágok készítése 

Április 25- én: Anyák napi készülődés. 

. piros karton szívbe tenyérlenyomat készítése 

. Anyák napi váza üvegfestéssel. 

. Anyák napi kép készítése anyagokból. 
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                          Márciusi események a Gyerekházban 
 

Márciusban is színes érdekes programokkal vártuk a Gyerekházba bejáró gyerekeket és szülőket. 

 

Hétfőn és pénteken a mozgásé a főszerep. A bátrabbak úszhatnak a békás labdafürdőbe, 

ugrálhatnak a trambulinon, mászhatnak, lóghatnak a bordásfalon, sőt alagutunk is van, ami néha 

átalakul csigaházzá vagy egyéb érdekes dolgokká. Pénteken a gyógytornász is besegít, tornáztatja 

a gyerekeket. 
 
 

 

 

 

 

        
  
A jó munka meghozza a gyümölcsét! 
Az anyukákkal közösen elkészített tízórai mindenkinek nagyon ízlik, hiszen anya csinálta. 
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Kialakulnak szoros barátságok, de néha - néha „eltűnnek”a gyerekek, ilyenkor 
minden jelenlévőt mozgósítunk a megkeresésükre. 
 

 
 
 
A szülők sem unatkoznak nálunk, mindig találunk érdekes témákat, tapasztalatokat cserélünk egy 
nem könnyű feladat megoldásához, a gyerekneveléshez. Jó hallani, hogy a problémánkkal nem 
vagyunk egyedül, és bizony nem is mindig olyan bonyolult a megoldás, mint ahogy gondolnánk. 
Nagyon örülünk annak, hogy nem csak anyukák, hanem a nagymamák is látogatják a 
Gyerekházunkat, így több generáció is együtt lehet a Gyerekházban. 
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Nagy örömünkre be- be kukkantanak az ovisok is, nosztalgiáznak azok, akik ide 
jártak hozzánk, és csodálkoznak azok, akik először járnak nálunk, a sok érdekes játék láttán. Volt 
olyan kisgyerek, aki azt mondta. szívesebben járna ide, mint az oviba. 
 

   
 
 
Minden nap alkotunk valamit, énekelgetünk altatókat, ringatókat, mesélünk, mondókázunk így 
tanuljuk meg mi is szülők az új dalokat, mondókákat, ringatókat, amit otthon is dúdolgathatunk, 
játszhatunk a csemetéinkkel. 
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 Március 14- én a közösségi hétvégén köszöntöttük tavaszt, tulipánok 
festésével.  

       Március 28-án a Művelődési házzal közösen tartottuk a Húsvét váró 

játszóházat, tojásfestéssel, tojásdíszítéssel várva a nyuszit. 
 

  
 
Nagyon várjuk már a nyuszit, ezért feldíszítettük a Gyerekházat kívül belül anyukák és testvérek 
segítségével. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Gyerekház minden hétköznap 8:30-tól 12:30-ig várja 0-5 éves korú, nem óvodás gyermekeket 
nevelő családokat és gyermeket váró párokat. Változatos programokat kínálunk a 
kisgyermekek és szüleik számára is.  
 
Elérhetőségeink: csupaszivbkgyhkadarkut@gmail.com 
Kadarkút Fő utca 7. 7530 
Valamint facebook közösségi oldalunkon. 
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